



В Санкт-Петербурге мужчина признан виновным в убийстве двух мужчин в Полежаевском парке



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Владимира Барташова 1962 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2019 года Барташов, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на пустыре в Полежаевском парке на проспекте Маршала Жукова, нанес знакомому 1973 года рождения множественные удары ножом и палкой в область головы и туловища. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Далее, Барташов, с целью сокрытия совершенного преступления, перенес тело потерпевшего к самодельной лежанке и положил его в позу спящего человека. Через некоторое время на место преступления пришел знакомый Барташова 1976 года рождения, который обнаружил тело вышеуказанного мужчины. Барташов, понимая, что его могут изобличить в совершенном преступлении, нанес последнему множественные удары ножом и палкой в область головы, шеи и туловища. От полученных повреждений мужчина также скончался на месте происшествия.

Приговором суда Барташову назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

03 Февраля 2021



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1536426>